Пресс-релиз

Встреча с кадастровыми инженерами в г. Краснодаре
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Уважаемые кадастровые инженеры!
15 февраля 2017 года в 11:00 состоится встреча руководства филиала ФГБУ "ФКП Росреестра" по Краснодарскому краю (далее – Филиал) и Управления Росреестра по Краснодарскому краю (далее – Управление) с кадастровыми инженерами Северной группы (список муниципальных образований) по адресу: г. Краснодар, ул. Сормовская, 3 (актовый зал, 2 этаж).

В связи с ограниченным количеством мест в актовом зале Филиала, и, как следствие, отсутствием возможности размещения всех желающих принять участие во встрече, пропуск будет осуществляться исходя из списка предварительно направленных заявок на участие.

Заявки на участие во встрече принимаются на адрес электронной почты: fgu_okad@mail.ru. В теме сообщения необходимо указать: «Заявка на участие во встрече 15.02.2017». В содержании сообщения обязательно указать ФИО кадастрового инженера, номер и номер его квалификационного аттестата. Заявка будет считаться зарегистрированной, если на ваш электронный адрес придет ответное сообщение: «Ваша заявка зарегистрирована».

Просим предварительно направлять вопросы для рассмотрения на предстоящей встрече по адресу электронной почты fgu_okad@mail.ru с обязательным указанием региона, даты проведения встречи и ФИО кадастрового инженера. Вопросы принимаются только от кадастровых инженеров, предварительно направивших заявку на участие (прием вопросов, находящихся в компетенции филиала учреждения, прекращается за 2 рабочих дня до проведения встречи; находящихся в компетенции Управления – за 5 рабочих дней).

Уважаемые кадастровые инженеры, записавшиеся на встречу!

В случае, если заявка Вами подана, но присутствовать на встрече Вы не можете, сообщите, пожалуйста, об этом, отправив сообщение на адрес электронной почты fgu_okad@mail.ru. 
Пресс-служба филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Краснодарскому краю
