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ПРЕСС – РЕЛИЗ

Генпрокуратура передумала считать плату за капремонт неконституционной.

Генпрокуратура Российской Федерации отозвала из Конституционного суда свое письмо, где утверждает, что закон о плате за капремонт-неконституционный.
Жители многоэтажных домов до сих пор беспокоятся, куда уходят их деньги. По статистике краевого фонда капремонта, сейчас квитанции оплачивает половина жителей Кубани. Другие ждут, когда наступит ясность, пытаются узнать, чем текущий ремонт отличатся от капитального. Специалисты фонда разъясняют: из собранных средств оплачивается ремонт всех инженерных сетей дома, фундамента, крыши и фасада.
Не платить эти средства нельзя. В любом случае граждане несут бремя по содержанию своего имущества, и деньги в любом случае пойдут исключительно на капитальный ремонт. Если граждане их не собирают, значит, они откладывают проведение капитального ремонта.
Один из способов сбора денег на капитальный ремонт — взносы в фонды, которые сейчас работают во всех регионах страны. По словам юристов, чтобы не нарушать закон, надо платить по квитанциям.
«Обязанность по уплате взносов прописана в Жилищном кодексе РФ. Обязанность возникает у всех собственников жилых помещений. Ответственность за неуплату взносов предусмотрена и составляет штраф 1/300 ставки рефинансирования за каждый день просрочки», — пояснил юрист Краснодарского правового жилищного центра Роман Кривоносов.
Несмотря на то, что Генпрокуратура России свое мнение изменила, в Конституционном суде решили внести ясность. Вопрос законности сборов за капремонт рассмотрен в начале марта.
В конце прошлого года Верховный суд отказался отменить взносы на капремонт в Москве.
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