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ПРЕСС – РЕЛИЗ

[bookmark: _GoBack]На Кубани капитально отремонтировали почти 3,5 тыс. многоквартирных домов.

Более 450 тыс. жителей Кубани улучшили условия проживания благодаря региональной программе по капитальному ремонту.
В Краснодарском крае реализовали восемь адресных программ по капитальному ремонту многоквартирных домов, участие в них приняли 57 муниципалитетов. Об этом сообщил в ходе пресс-конференции вице-губернатор региона Андрей Алексеенко.
Он уточнил, что всего были капитально отремонтированы порядка 3,5 тыс. многоквартирных домов, на эти цели потратили более 10 млрд 270 млн рублей.
«Наибольший объем средств получает Краснодар. Однако в целом за 10 лет программы мероприятия по капремонту позволили улучшить условия проживания почти 458 тыс. жителей всего края», — отметил А. Алексеенко.
Он пояснил, что главным критерием отбора домов для включения в краткосрочный план работ является уровень собираемости в доме взносов на капитальный ремонт. «Чем активнее собираются средства, тем в большем объеме и раньше по срокам дом будет отремонтирован. Есть районы, которые показывают хороший уровень собираемости, а есть те, где надо еще работать», — сказал вице-губернатор.
По его словам, краткосрочный план формируется муниципалитетами на основе заявок жителей. Далее проводится обследование технического состояния многоквартирного дома, по результатам которого собственнику направляются предложения о проведении комплекса и объема работ, сообщает пресс-служба администрации Краснодарского края.
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