СООБЩЕНИЕ
о созыве общего собрания участников  долевой собственности на земельные участки



Сообщаем участникам долевой собственности земельных участков сельскохозяйственного назначения, что 09 августа 2016 года в здании МКУК «Новомалороссийского КДЦ» по адресу: Краснодарский край, Выселковский район, ст. Новомалороссийская,  ул. Красная, 58 «Б»:
- кадастровый номер 23:05:08 01 000:358, расположенный по адресу: Краснодарский край, Выселковский район, в границах Новомалороссийского сельского поселения, в 11 часов 00 минут, начало регистрации участников собрания состоится в 10 часов 15 минут со следующей повесткой дня собрания:

1. Избрание лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности без доверенностей действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета или государственной регистрации  прав на недвижимое имущество в отношении земельных участков, находящихся в долевой собственности, и образуемых из них земельных участков, а также заключать договоры аренды данных земельных участков, и определение объема и срока таких полномочий.
2. Определение порядка пользования земельными участками и утверждение условий договоров аренды земельных участков находящихся в долевой собственности. 

Заказчиком кадастровых работ является АО фирма «Агрокомплекс» им. Н.И. Ткачева (Краснодарский край, ст-ца Выселки, ул. Степная, д. 1, контактный телефон 8-86157-78-0-40, 8-861298-37-07 доб. 166).    

Регистрация лиц, имеющих право на участие в собрании, осуществляется по адресу места проведения собрания. Для регистрации лицам, которые имеют право принимать участие в собрании, при себе необходимо иметь:

участнику долевой собственности – паспорт и документ, удостоверяющий право собственности на землю;

представителю участника долевой собственности по доверенности - паспорт, доверенность на голосование и документ, удостоверяющий право собственности на землю;

наследнику участника долевой собственности- паспорт, свидетельство о праве на наследство и документ, удостоверяющий право собственности на землю.


Доверенность на голосование должна содержать сведения о представляемом и представителе (фамилия, имя, отчество, пол, дата и место рождения, место жительства, паспортные данные). Доверенность на голосование должна быть удостоверена нотариально.

          По всем вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания участников общей долевой собственности можно ознакомиться в течение 30 дней с момента выхода настоящего сообщения по адресу: Краснодарский край, Выселковский район, ст-ца Выселки, ул. Степная, д. 1, контактный тел. 8-86157-78-0-40, 8-861298-37-07 доб. 166. с 8 часов 00 минут до 16 часов 00 минут.

