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ИНФОРМАЦИЯ

председателя Совета Новомалороссийского сельского поселения Выселковского района о деятельности Совета в 2015 году
Уважаемые избиратели!

 

         

         

Совет Новомалороссийского сельского поселения Выселковского района был сформирован на муниципальных выборах 14 сентября 2014 года В настоящее время в состав депутатского корпуса входят 19 депутатов, представляющие интересы избирателей семи избирательных округов.

Совет имеет утвержденную структуру и в своей деятельности руководствуется Регламентом. Совет представляет интересы населения сельского поселения и принимает от его имени решения. Одной из обязанностей Председателя Совета депутатов сельского поселения является представление отчета местного представительного органа.

Представляю вам информацию об итогах работы Совета в 2015 году и приоритетных задачах, которые стоят перед депутатским корпусом в 2016 году.

В сентябре 2014 году состоялись выборы депутатов Совета третьего созыва. В депутатский корпус нового созыва избраны не равнодушные, инициативные люди, стремящиеся активно заявить о себе и проблемах избирателей, с позитивным мышлением, социальной ответственностью, имеющие активную жизненную позицию.

Роль Совета Новомалороссийского сельского поселения заключалась в формировании и постоянном совершенствовании необходимой для развития поселения правовой и финансово-экономической базы, являющейся основой для созидательной и эффективной жизнедеятельности жителей поселения, а также более полного и качественного удовлетворения запросов населения Новомалороссийского сельского поселения Выселковского района.

Работа по основным направлениям деятельности осуществлялась в различных формах:

- разработка проектов решений Совета;

- анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение Совета;

- подготовка замечаний и предложений по рассматриваемым проектам решений;

- подготовка разъяснений или оказание консультативной помощи по вопросам применения нормативных актов (решений);

- прием населения и содействие в решении вопросов местного значения;

- принятие планов и программ развития Новомалороссийского сельского поселения, утверждение отчетов об исполнении муниципальных целевых программ;

- проведение заседаний постоянных депутатских комиссий;

- проведение заседаний Совета;

- контроль за исполнением ранее принятых решений Совета и другие направления и формы деятельности.

Работа депутатов Совета и Совета Новомалороссийского сельского поселения в 2015 году проходила в тесном и конструктивном взаимодействии и сотрудничестве с администрацией сельского поселения. У нас общая цель – рост благосостояния жителей нашего поселения и, от того, как слаженно мы будем работать, во многом будет зависеть успешное выполнение Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Совет в своей практической работе руководствовался нормами федерального и регионального законодательства, Уставом Новомалороссийского сельского поселения Выселковского района, Регламентом, планом работы Совета, уделяя при этом особое внимание правоприменительной практике и совершенствованию нормативно-правовой базы.

Заседания Совета депутатов проводились в соответствии с утвержденным планом работы. При необходимости проводились внеплановые заседания. Всего в 2015 году было проведено 12 сессий Совета Новомалороссийского сельского поселения Выселковского района третьего созыва.
Рассмотрено и принято 49 решений, из них 16 решений – нормативно-правового характера, из них 6 решений о внесении изменений в уже действующие нормативные правовые акты, утвержденные Советом Новомалороссийского сельского поселения. Необходимость корректировки указанных решений была обусловлена изменениями Федерального и регионального законодательства.

Работа Совета строилась на основании плана работы на 2015 год. Основное внимание уделялось значимости и актуальности вопросов, вносимых на заседания сессий Совета.

Планом работы предусматривалась деятельность Совета по следующим основным направлениям:

- нормативная деятельность по формированию и совершенствованию нормативно-правовой базы в области бюджетной, социальной и экономической политики;

- осуществление контрольных функций за исполнением органами местного самоуправления и их должностными лицами полномочий по решению вопросов местного значения.

Большую роль в работе Совета занимала деятельность четырех депутатских комиссий.

Благодаря их работе, обеспечивалась тщательная и продуманная подготовка проектов нормативных правовых актов, их детальное обсуждение и, как следствие, принятие Советом взвешенных решений.

В 2014 году было проведено 12 заседаний депутатских комиссий депутатов третьего созыва. На заседаниях комиссий особое внимание уделяется социальному блоку вопросов, бюджету, экономической политике Новомалороссийского сельского поселения.

В целях повышения благосостояния жителей сельского поселения, сохранения благоприятной социальной среды и экономической стабильности в поселении депутаты совместно с администрацией Новомалороссийского сельского поселения проводят публичные слушания по наиболее значимым вопросам.

Необходимо отметить большую роль Совета в создании нормативно-правовой базы, ориентированной на реализацию Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Это кропотливая, ответственная работа, требующая глубокого понимания сути разрабатываемого документа, его юридических основ.

Безусловно, ключевыми вопросами, рассматриваемыми Советом Новомалороссийского сельского поселения, являлись вопросы утверждения Устава и бюджета Новомалороссийского сельского поселения, а также отчета о его исполнении.

В соответствии с решением Совета, принятым 25 декабря 2014 года № 1 «О бюджете Новомалороссийского сельского поселения Выселковского района на 2015 год», бюджет на 2015 год был утвержден по доходам в сумме 17 млн. 186 тыс. 800 рублей и по расходам в сумме 15 млн. 986 тыс. 800 рублей.

В течение 2015 года Советом Новомалороссийского сельского поселения вносились изменения и дополнения в решение о бюджете, в результате чего доходная часть бюджета составила - 22 млн. 271 тыс. 400 рублей, расходная – 22 млн. 274 тыс. 80 рублей.

Целью проводимой бюджетной и финансовой политики в 2015 году являлась необходимость поддержания сбалансированности бюджета и  разумной политики сдерживания расходов.

Для достижения этих целей будет продолжена работа по решению задач обеспечивающих:

- создание благоприятных условий для социально-экономического развития поселения и привлечения инвестиций;

- реализация мер, направленных на увеличение налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения;

- повышение эффективности управления муниципальным имуществом;

- совершенствование межбюджетных отношений, обеспечивающих реализацию реформы местного самоуправления в полном объеме;

- определение приоритетов и целей использования бюджетных средств.
В целях контроля за исполнением бюджета Новомалороссийского сельского поселения Выселковского района в 2015 году Советом было рассмотрено и принято решение «Об исполнении бюджета Новомалороссийского сельского поселения Выселковского района за 2014 год».
Бюджет 2016 года утвержден по доходам в сумме – 18 млн. 987 тыс. рублей, по расходам – 18 млн. 507 тыс. рублей. 
Как и в предыдущие годы, основной объём расходов приходится на разделы социально-культурной сферы. В 2016 году на эти цели в бюджете поселения предусмотрено 7 млн. 341 тыс. рублей, что составляет в общей структуре расходов 40,2 %. 

 Расходная часть местного бюджета сформирована и представлена в программном формате на основе 10 муниципальных программ Новомалороссийского сельского поселения Выселковского района, разработанных в соответствии с целями социально-экономического развития поселения. 

На реализацию в 2016 году государственных программ предусмотрено 12 млн. 177 тыс. рублей или 66,7 % от общего объёма расходов местного бюджета.  

Распределение  на 2016 год  бюджетных ассигнований по непрограммным  направлениям деятельности предусматривается в общей сумме 6 млн. 90 тыс. рублей. Указанные  средства включают отдельные расходы  на  государственное  управление, национальную оборону, другие общегосударственные вопросы, коммунальное хозяйство, обслуживание государственного (муниципального) долга.

Советом и администрацией Новомалороссийского сельского поселения Выселковского района постоянно проводится анализ, вносятся изменения и дополнения, заслушиваются отчеты об исполнении ранее принятых муниципальных целевых программах, направленных на дальнейшее социально-экономическое развитие Новомалороссийского сельского поселения, улучшение жизни и поддержку социально незащищенных слоев населения.

Депутаты Совета активно работали с населением Новомалороссийского сельского поселения. Вели приемы граждан, проводили встречи, собрания в трудовых коллективах, взаимодействовали с администрацией поселения, руководителями предприятий поселения.
По всем поступившим вопросам гражданам давались исчерпывающие разъяснения и консультации в установленные сроки.

Основные вопросы, по которым обращались избиратели: благоустройство улиц, водоснабжение населенных пунктов, материальная помощь на социальные нужды, транспортные проблемы, содействие в электрообеспечении, консультации по земельным и имущественным вопросам и др.

Еще раз хочется отметить, что избранный в сентябре 2014 года состав депутатов – это люди инициативные, не равнодушные, стремятся активно заявить о себе и проблемах избирателей. Депутаты Совета принимают участие  во всех проводимых мероприятиях (День станицы, День Урожая, День молодежи, 1 и 9 мая, встреча Нового года и т.д.), участвуют в спортивных мероприятиях.

Депутаты активно участвуют в учебных семинарах, заседаниях комитетов, совещаниях и парламентских слушаниях, которые организовывает и проводит Законодательное Собрание Краснодарского края.

В заключение хочу сказать, что целью работы Совета Новомалороссийского сельского поселения является рост благосостояния жителей нашего поселения, и от того, насколько мы будем слаженно и профессионально работать на всех уровнях власти, во многом будет зависеть успешное решение поставленных задач.

Председатель Совета Новомалороссийского

сельского поселения Выселковского района                                          М.А.Казусь

