Описание границ территорий органов территориального общественного самоуправления Новомалороссийского сельского поселения

 Выселковского района

ТОС № 1 «Центральный»
Звонкина Нина Александровна
Территория ТОС № 1 ст. Новомалороссийской включает улицы Некрасова, Новая, Калинина, Курганная, Революционная, Комсомольская, Советская, Почтовая, Кубанская, Войкова, Первомайская, Пионерская, Кооперативная, Красная от центральной дамбы через р. Бейсуг до пересечения с ул. Спортивная.

ТОС № 2 «Северный»

Серикова Ольга Ивановна
Территория ТОС № 2 ст. Новомалороссийской включает в себя улицы: Широкая, Спортивная, Краснопартизанская, Красноармейская, пер. Веселый, пер. Тупой, ул. Красная от ул. Спортивной до ул. Кирпичная, ул. Запорожская, ул. Кирпичная, ул. Северная.

ТОС № 3 «Садовый»

Коваль Татьяна Алексеевна
Территория ТОС № 3 ст. Новомалороссийской включает в себя улицы: Шевченко, Чехова, Щорса, Урожайная, Украинская, Победы, Горького, Ленина, Садовая, ул. Кирова от ул. Украинская до ул. Ленина.

ТОС № 4 «Колос»

Алексеева Елена Владимировна
Территория ТОС № 4 ст. Новомалороссийской включает в себя улицы: Кирова от ул. Ленина до ул. Хлеборобная, Степная, Октябрьская, Казачья, Набережная, Хлеборобная, Крестьянская, Крупская, Школьная, Выгонная, ул. Красная от центральной дамбы через р. Бейсуг до ул. Гоголя; ул. Мира от ул. Калинина до ул. Гоголя.

ТОС № 5 «Западный»

Герасименко Сергей Владимирович
Территория ТОС № 5 ст. Новомалороссийской включает в себя улицы: Гоголя, Мира от ул. Гоголя до ул. Пушкина; Гагарина, Пролетарская, Лермонтова, Пушкина, Западная, Красная от ул. Гоголя до ул. Западная.
ТОС № 6 «Рассвет»

Колбанцев Юрий Алексеевич
Территория ТОС № 6 ст. Новогражданской включает в себя улицы:
Полевая, Академика Королева, Космонавтов, Чапаева, Ворошилова, Первомайская, Строителей, Молодежная, Урожайная.
ТОС № 7 «Мировой»

Боброва Светлана Анатольевна
Территория ТОС № 7 ст. Новогражданской включает в себя улицы: 

Заречная, Ленина, Береговая, Светлая, Южная, Зеленая.

