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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

            Администрация Новомалороссийского сельского поселения Выселковского района предоставляет информацию о работе с обращениями граждан за 4 квартал 2013 года.

           Работа по рассмотрению обращений граждан в администрации проводится согласно регламенту исполнения муниципальной функции по рассмотрению обращений граждан администрацией Новомалороссийского сельского поселения Выселковского района, утвержденному постановлением администрации Новомалороссийского сельского поселения Выселковского района от 11 января 2011 года № 1 «Об утверждении регламента исполнения муниципальной функции по рассмотрению обращений граждан администрацией Новомалороссийского сельского поселения Выселковского района».

            На информационном стенде в вестибюле администрации Новомалороссийского сельского поселения Выселковского района для ознакомления населения размещены: Федеральный закон от 02.05.2006            № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации»,  регламент исполнения муниципальной функции по рассмотрению обращений граждан администрацией Новомалороссийского сельского поселения Выселковского района, приложения к регламенту с указанием почтового адреса, адреса электронной почты, справочных телефонов, режима работы администрации, а также требования к письменному  обращению.

            За 4 квартал 2013 года в администрацию сельского поселения поступило 4 письменных обращения граждан (за аналогичный период прошлого года 12 обращений), из администрации района в 4 квартале 2013 года поступило 4 обращения (показатель прошлого года 7 обращений).  Все обращения зарегистрированы в журнале учета, по каждому письму главой сельского поселения даны поручения по рассмотрению обращений. Вопросы, встречающиеся в письменных обращениях – об отмене налогов пенсионерам, о высокой оплате за электроэнергию, об отсутствии электроснабжения. На все обращения даны разъяснения.
            Главой сельского поселения в 4 квартале 2013 года на личных приемах принято 24 человека, Наиболее часто встречающиеся вопросы на личных приемах: оформление ссуды на развитие личного подсобного хозяйства, о предоставлении земельных участков в аренду, продление срока аренды земельных участков.

            Наиболее часто встречающиеся вопросы на приеме специалистом, ответственным за работу с обращениями граждан: о разъяснении порядка оформления субсидий, об оформлении прав на земельные участки и домовладения, о порядке оформления прав на наследство.
            За консультацией при подготовке ответов на обращения граждан администрация обращалась к специалистам администрации МО Выселковский район, специалистам Выселковского ПУ ОАО «Кубаньэнергосбыт».

            О рассмотрении обращений в 4 квартале 2013 года администрация Новомалороссийского сельского поселения предоставляла ответы  главе МО Выселковский район С.И.Фирсткову, заместителю главы МО Выселковский район В.В.Кононенко.

            Все ответы о результатах рассмотрения обращений зарегистрированы и направлены авторам поручений и заявителю без нарушений установленных сроков рассмотрения. 

            В 4 квартале 2013 году во всех семи органах территориального общественного самоуправления проводились  сходы жильцов  по вопросам: о соблюдении правил благоустройства и санитарного состояния придомовых территорий, о мерах по обеспечению пожарной безопасности в зимний пожароопасный период.

Глава Новомалороссийского сельского
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